

## 辽宁省新闻简讯

### 辽宁省锦州市法轮功学员郭淑芬被构陷至法院

辽宁省锦州市法轮功学员郭淑芬被构陷至凌海市法院，负责此“案”的法官是许冰。

### 辽宁大连市法轮功学员李静娴被绑架迫害

二零二二年一月二十九日上午，大连市法轮功学员李静娴在早市往私家车上发真相资料，被便衣构陷，遭大连湾派出所绑架。警察非法抄家，抢走三本《转法轮》（其中两本是手抄本）。做笔录后，下午李静娴回到家中。

### 沈阳市法轮功学员董怡然被构陷到于洪区检察院

董怡然的案子已被送到沈阳市于洪区检察院，一般案子在检察院只有七天。由于疫情原因，律师楼关门，到处封小区，公交车停运，不能及时了解信息。

据马路湾派出所办案警察说：董怡然是二零二二年三月一日被送到沈北新区看守所。现在疫情隔离，也许十多天，也许二十多天，也许一个月，然后送沈阳市和平区看守所。

### 辽宁沈阳法轮功学员王静慧被非法批捕

沈阳市王静慧被构陷到沈阳市于洪区检察院，已于三月十八日被批捕。

### 辽宁省锦州市法轮功学员王树娟被非法关押在看守所

据悉，二零二二年三月八日在辽宁锦州火车站被绑架的法轮功学员王树娟，被非法关押在锦州市女子看守所。

### 辽宁抚顺市新宾县永陵派出所人员多次骚扰当地法轮功学员

近日，辽宁抚顺市新宾县永陵派出所人员多次骚扰当地法轮功学员。◇

## 赠送明慧台历 锦州75岁教师许清芳被枉判五年

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁锦州市75岁的音乐教师、法轮功学员许清芳女士于二零二一年十二月中旬在早市发明慧台历时，被便衣警察绑架、非法抄家，并把她未修炼的女儿和侄子带走，非法关押构陷。二零二二年三月四日，许清芳与女儿孟涛和侄子许驰遭锦州市凌海法院非法庭审。之后，许清芳被诬判五年，孟涛和许驰被诬判六个月。

许清芳是锦州市太和二中优秀的音乐教师，任教二十五年，一九九六年开始修炼法轮大法后不到一个月，她身上的甲状腺瘤、妇女病、嗜睡性神经官能症、风湿痛、神经痛、脑血管硬化、萎缩性鼻炎、咽炎等多种疾病，都不翼而飞，她体验到了无病一身轻的幸福。这神奇的去病健身效果，使她从内心深处感受到了法轮大法的美好。许清芳按照法轮大法真、善、忍的理念指导自己的工作，深受师生的尊敬与爱戴，被评为区市优质课、优秀教案、优秀论文，得到了校、区、市领导的好评。

一九九九年七月·二零以后，中共江泽民流氓集团对法轮功地疯狂打压，许清芳曾被锦州市大薛派出所警察非法关进洗脑班迫害四十天；被迫流离失所、遭威胁上网通缉。二零二二年五月十三日，她去了北京，带了一条写着真、善、忍三个字的条幅，被当地驻京警察搜身发现、绑架，后遭锦州市太和区人民法院非法判刑五年，在辽宁省女子监狱遭暴打、坐小板凳、奴役等严重迫害。

凡见到许清芳老人的，都会被她的善良感动。虽然在她出狱回家后的时间里，在冤狱期间遭受暴力殴打造成的大脑受损后遗症一直尚未完全康复，记忆力也明显减退，

但她始终不记不恨、不怨不报，她只有一个心愿：把法轮大法的美好传递给乡亲们，让大家都受益。

二零二一年十二月十二日，许清芳在锦州市葛王早市发送明慧台历时，被锦州市公安局太和分局国保大队蹲坑（预谋构陷讲真相的法轮功学员）的便衣警察绑架到锦州市大薛派出所。

之后，许清芳未修炼的女儿孟涛听说后，赶到派出所询问情况；许清芳未修炼的侄子许驰听到消息后，也来到派出所与警察交涉，未果。接下来许驰便赶到姑姑许清芳的住处，收拾姑姑的物品，随即，许驰被跟踪而来的警察扣押。许清芳的女儿孟涛也被扣押。十二月二十日，孟涛和许驰被以“销毁证据罪”非法批捕。而许清芳也被非法批捕。

许清芳、孟涛被非法关押在锦州市女子看守所；许驰被非法关押在锦州市看守所。现在三人均被非法判刑，一同落难。

现在许清芳又被诬判五年，她已是年过古稀的老人，在看守所的日子里，由于不能炼功，健康状况很不好，这次被非法庭审是被人抬着去的。而作为保护一方百姓平安、维护社会公正的公检法人员竟然把没有给任何生命和财产造成损失的法轮功物品作为犯罪证据构陷许清芳一家，真是滑天下之大稽。这是中国老百姓的悲哀，也是中华民族的大不幸！

目前许清芳的身体状况令人担忧，呼吁国内外正义善良之士予以关注，让她早日获得自由。◇



# 辽宁丹东市六旬董玉环被构陷到检察院

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省丹东市六十岁的法轮功学员董玉环，被丹东太平派出所警察非法构陷到丹东市振安区检察院。

三月十四日晚8点左右，太平派出所两名男警察，让董玉环到太平派出所去。三月十五日上午，太平派出所警察打了多个电话，下午董玉环去了派出所。

事情起因是：

二零二零年八月二十六日上午，董玉环与另一位七十多岁的老人走到丹东太平派出所附近，遇到一个年轻人，向他讲了法轮功真相。她俩离开后，年轻人就打了110电话恶意举报。她们刚走不远，就被110巡警绑架到了丹东太平派出所。俩人分别都被非法抄家。闯入董玉环家的5个太平派出所警察抢走了她家中大法书籍、1700元钱。

两位老人被非法关押在太平派出所近15个小时，于当天午夜才被释放回家。她们在被非法羁押期间，遭非法审讯、逼问、恐吓，精神上受到很大伤害。

二零二零年九月七日上午，太平派出所两个警察到董玉环家，要求她签“保证书”，董玉环不签，其中一警察说：“那就得我们所长来了。”

二零二一年三月四日晚上7点



多钟，丹东市太平派出所一个警察冒充物业人员敲董玉环家的门。董玉环开门后，这人就改口说他是太平派出所的。此人大约40多岁，没穿警服。他问：“你是董玉环吗？”董玉环说：“是啊，你不是说你是物业的吗？你有证件吗，你贵姓？”来人说姓林，并拿出一个证件晃了一下，就揣起来了。董玉环问：“你为什么冒充物业的到我家？”他说：“去年的案子没完，你明天到派出所去一趟签个字，办取保。”董玉环说：“那叫什么案子啊？我告诉世人法轮功真相，没有错，法轮大法好，法轮功修炼真、善、忍，做好人，全世界都知道，你不知道吗？”这人临走时，向董玉环要电话号码，她没给。

五月，太平派出所一个警察再次到董玉环家，让她去派出所一趟，被她拒绝。

二零二一六月十八日，董玉环被丹东太平派出所警察绑架到看守所迫害，于七月一日晚回到家中。

二零二一年年底，董玉环被丹东太平派出所警察绑架到丹东市振

安区检察院予以构陷，检察院以年末太忙为由不予受理。

二零二二年三月十四日晚8点左右，丹东市太平派出所两名男警察，其中一名叫丁威，让董玉环到太平派出所去。董玉环问：“什么事？”丁警察说：“你讲法轮功那个事没完。”董玉环说：“我不去，我做的事没有社会危害，我只归我师父管。”丁警察说：“你今天若不去，明天一定要去，否则，今晚就得强制你去。”

三月十五日上午，太平派出所警察打了多个电话，下午董玉环到派出所去了。

如今瘟疫肆虐中华大地，一些被中共邪灵控制的世人、警察，还在迫害救人的大法弟子，善恶有报是天理，天谴即将来临，请停止迫害善良，抓紧机会将功补过，给自己与后代多积福德。◇

## 你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇

## “天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出20多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？